#### 猫狗们喜迎"宠生"小巅峰

## 比瑞吉携手利乐重磅发布"主食湿粮"



### 



# 小十二

2018比瑞吉×利乐新闻发布会







"比瑞吉-蒸鲜砖"和"开饭乐-鲜肉小方"系列

随着人们生活方式的不断改变,"宠物"已经成为很多家庭中不可缺少的成员之一。因此,每年的亚洲 宠物展也日渐受到消费者和业界人士的关注。在日前盛大开幕的第21届亚洲宠物展上,中国宠物天然粮品 牌比瑞吉重磅发布了全新"主食湿粮"产品——比瑞吉利乐佳®包装主食湿粮。作为比瑞吉与全球食品包 装解决方案提供商利乐耗时三年研发的新产品,比瑞吉主食湿粮的出现收获了来自各界的关注和好评,在 不久的将来,可能将成为中国宠物食粮市场格局的一款明星产品。

比瑞吉自2002年成立以来,致力于探索提升宠物健康与快乐的解决方案。多年来坚持"天然科学喂 养"的实践,已经成为养宠消费者心中的不二之选。但企业并不满足于此,上海比瑞吉宠物用品股份有限公 司创始人兼CEO许久在接受采访时介绍说,很多年前,他就关注到在欧美市场广获好评的"主食湿粮",然 而这一品类在中国市场上却始终是一片空白。而比瑞吉也坚信,虽然欧美市场与中国市场在短时期内有一 些习惯性的差异,但宠物"父母"都更趋向于更健康、更接近人类食品。因此,对中国宠物主粮的趋势判断 上,比瑞吉坚定地将重点放在了"鲜肉湿粮"这条路。



为此,比瑞吉整合全球专家人才和先进技术,采用本地优质的原料,结合世界领先的利乐纸包装,以宠 物天性和健康需求为宗旨,生产出适合宠物口味与机能的"主食湿粮",此举不仅是比瑞吉在创新路上迈出 的一大步,也给中国的宠物提供了更好的选择,堪称宠物食品界的一次消费升级。

"作为传统干粮的替代性产品,'主食湿粮'不仅大大提高了宠物的适口性,更是一项体现品质与科 技全面升级的创新共赢"。作为国内"主食湿粮"吃螃蟹的第一人,许久对比瑞吉全新推出的产品非常有信 心。"比瑞吉主食湿粮不仅是比瑞吉在创新路上迈出的一大步,也填补了国内相关品类的空白。在各行各业倡 导消费升级的时代,比瑞吉主食湿粮让中国的宠物主人和宠物有了更多更好的选择,实现了真正意义上的 升级,而国产优质主食湿粮的出现,也给中国宠物食品市场展现了更多的可能性。"

据悉,本次发布的比瑞吉"主食湿粮"共有2款商品,即"比瑞吉-蒸鲜砖"和"开饭乐-鲜肉小方"系 列,全都是通过甄选星级食材,提供含量占比超过90%的新鲜肉食和契合动物自身含水量标准的科学含水 量,以及多达数种的丰富口味选择。不仅如此,宠物"父母"们也不用担心主食湿粮储存问题,比瑞吉此次 还和利乐强强联手,围绕全新的宠物主食湿粮配方所涉及的各项营养指标,进行了深入性研究和针对性研 发,最终完成了最适合比瑞吉主食湿粮的包装解决方案——利乐佳®包装。两款商品皆选择190g的利乐佳 ®包装,一盒即可以满足猫犬日常一顿或一天的需求,开启简单、安全、便捷、易储存及环保。





上海比瑞吉宠物用品股份有限公司创始人兼CEO许久

#### 宠物的生活方式应该更便捷、健康、环保

Q: 比瑞吉从成立初就推崇"天然科学喂养"理念, 而本次推出的"主 食湿粮",是否也贯彻了比瑞吉"天然科学喂养"概念呢?

A: 比瑞吉品牌十年前成立起一直立志于用天然食材做高端天然 粮,并且希望我们的粮食能在市场上与进口高端粮媲美。而主食湿粮这 个品类则会是一个不错的消费升级型产品。比如说食材,湿粮基本上是 新鲜肉类为主,我们再加果蔬、维生素、矿物质、微量元素组成全营养食 谱。因为90%的部分是鲜肉,加工采用的是一个蒸煮的步骤,所以既保留 了食物原本的营养,也很好地做到了食物安全的效果,达到真正的天然 美味健康。

0: 这两年人们很喜欢谈论生活方式, 而宠物当然也有它们的生活方 式。这一次推出主食湿粮,比瑞吉是想要引领怎样一个全新的宠物生活方

A: 我觉得首先比瑞吉是为特别宠爱猫狗的宠物"家长"准备的,最 近几年,尤其是我们行业里面宠物医疗升级特别厉害,食品方面很多消费 者也抱着"给宠物更好的粮食"的意愿转向进口产品。我们必须研发和生 产出更好的产品,给消费者更好更多的选择,主食湿粮就是这样的一个产 品。它可以让宠物们尝试更多口味、营养更均衡的主食,而对于宠物"父 母"们来说,则更安全、便捷和环保。比如,因为是通过利乐的保鲜包装,它 70%以上是纸质,在包装未开启的情况下,里面在没有微生物、细菌的状 态下可以保质两年。但是开袋以后我们建议24小时内食用。像现在的白领 都非常忙,早上出门上班前可以给它们吃一点,下班回家吃晚饭一顿,睡觉 再吃一点。这一盒的营养价值刚好是运动量不大的猫和小型犬一天的营 养需求。

Q: 这次的"主粮湿粮"推广,会让很多消费者认为是"替代干粮"的 概念。你是否担心过原有产品线可能会受到的影响?

A: 我觉得主食湿粮不会完全代替干粮,即使是在发达国家,宠物"父 母"也会依照当地的气候和喂养习惯来选择,比如德国和法国,因为气候 比较潮湿,主食湿粮不见得卖得很火。我们根据中国的气候、环境还有消 费者调查的结果,有理由相信"主食湿粮"将会在中国市场获得好评,但任 何一个新产品、新品类都会面对市场的考验,消费者肯定会有一个逐渐接 受的过程。所以,我们会将传播对象的第一梯队锁定在最先锋的消费者、 KOL,以及有创新的消费者,然后是观察期比较长的那部分消费者,最后也 不会忘记那些不容易接受新事物的消费者,因为所有的宠物都值得更好 的产品。我们会尽量做宣传,做免费试用,使各个渠道、各个消费者都去尝 试,让消费者了解产品,试着用起来,最后再依照他们觉得最适合的产品来 消费。我相信干粮和湿粮会并存,互相搭配起来给宠物更好更健康的生活。